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Crosstab – v101 member of denomination?

9.8(2) CROSSTABS.  v101 by v116 [count

                      v116               believ in - life after death
               
           v101 yes     no        Total 

yes               334.0    210.0    544.0
                  61.4%    38.6%   100.0%
                  59.2%    21.1%    34.9%
                  21.5%    13.5%    34.9%
--------------- --------+--------+--------
no                230.0    783.0   1013.0
                  22.7%    77.3%   100.0%
                  40.8%    78.9%    65.1%
                  14.8%    50.3%    65.1%
--------------- --------+--------+--------
Total            564.0%   993.0%  1557.0%
                  36.2%    63.8%   100.0%
                 100.0%   100.0%   100.0%
                  36.2%    63.8%   100.0%
======================= ======== ========

9.10(2) CROSSTABS.  v101 by v118 [count row %  column %  total %].
========================================
                      v118                believ in - heaven
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               --------+--------+        
           v101 yes     no        Total 
--------------- --------+--------+--------
yes               278.0    255.0    533.0
                  52.2%    47.8%   100.0%
                  79.2%    19.9%    32.7%
                  17.0%    15.6%    32.7%
--------------- --------+--------+--------
no                 73.0   1025.0   1098.0
                   6.6%    93.4%   100.0%
                  20.8%    80.1%    67.3%
                   4.5%    62.8%    67.3%
--------------- --------+--------+--------
Total            351.0%  1280.0%  1631.0%
                  21.5%    78.5%   100.0%
                 100.0%   100.0%   100.0%
                  21.5%    78.5%   100.0%
======================= ======== ========

9.12(2) CROSSTABS.  v101 by v119 [count row %  column %  total %].
========================================
                      v119               believ in - sin
               --------+--------+        
           v101 yes     no        Total 
--------------- --------+--------+--------
yes               532.0     86.0    618.0
                  86.1%    13.9%   100.0%
                  51.8%    12.7%    36.2%
                  31.2%     5.0%    36.2%
--------------- --------+--------+--------
no                496.0    592.0   1088.0
                  45.6%    54.4%   100.0%
                  48.2%    87.3%    63.8%
                  29.1%    34.7%    63.8%
--------------- --------+--------+--------
Total           1028.0%   678.0%  1706.0%
                  60.3%    39.7%   100.0%
                 100.0%   100.0%   100.0%
                  60.3%    39.7%   100.0%
======================= ======== ========

9.14(2) CROSSTABS.  v101 by v120 [count row %  column %  total %].
========================================
               1.5.120           believ in - telepathy
               --------+--------+        

1.5.101 yes     no        Total 
--------------- --------+--------+--------
yes               403.0    153.0    556.0
                  72.5%    27.5%   100.0%
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                  35.3%    35.6%    35.4%
                  25.6%     9.7%    35.4%
--------------- --------+--------+--------
no                739.0    277.0   1016.0
                  72.7%    27.3%   100.0%
                  64.7%    64.4%    64.6%
                  47.0%    17.6%    64.6%
--------------- --------+--------+--------
Total           1142.0%   430.0%  1572.0%
                  72.6%    27.4%   100.0%
                 100.0%   100.0%   100.0%
                  72.6%    27.4%   100.0%

9.16(2) CROSSTABS.  v101 by v121 [count row %  column %  total %].
========================================
                      v121                believ in - reincarnation
               --------+--------+        
           v101 yes     no        Total 
--------------- --------+--------+--------
yes               108.0    407.0    515.0
                  21.0%    79.0%   100.0%
                  31.9%    33.4%    33.1%
                   6.9%    26.1%    33.1%
--------------- --------+--------+--------
no                231.0    811.0   1042.0
                  22.2%    77.8%   100.0%
                  68.1%    66.6%    66.9%
                  14.8%    52.1%    66.9%
--------------- --------+--------+--------
Total            339.0%  1218.0%  1557.0%
                  21.8%    78.2%   100.0%
                 100.0%   100.0%   100.0%
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                  21.8%    78.2%   100.0%
======================= ======== ========
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9.18(2) CROSSTABS.  v101 by v122 [count row %  column %  total %].
==========================================================
                               v122                         statement closest to your belief
               --------+--------+--------+--------+        
           v101 personal spirit  dont    no        Total 
               God     or life know    spirit          
                       force   what to God or          
                               think   life            
                                       force           
--------------- --------+--------+--------+--------+--------
yes               123.0    402.0     99.0     35.0    659.0
                  18.7%    61.0%    15.0%     5.3%   100.0%
                  96.1%    43.0%    26.2%     8.8%    35.9%
                   6.7%    21.9%     5.4%     1.9%    35.9%
--------------- --------+--------+--------+--------+--------
no                  5.0    532.0    279.0    361.0   1177.0
                    .4%    45.2%    23.7%    30.7%   100.0%
                   3.9%    57.0%    73.8%    91.2%    64.1%
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                    .3%    29.0%    15.2%    19.7%    64.1%
--------------- --------+--------+--------+--------+--------
Total            128.0%   934.0%   378.0%   396.0%  1836.0%
                   7.0%    50.9%    20.6%    21.6%   100.0%
                 100.0%   100.0%   100.0%   100.0%   100.0%
                   7.0%    50.9%    20.6%    21.6%   100.0%
======================= ======== ======== ======== ========

9.24(2) CROSSTABS.  v101 by v125 [count row %  column %  total %].
========================================
                      v125               moments - meditation/prayer
               --------+--------+        
           v101 yes     no        Total 
--------------- --------+--------+--------
yes               459.0    191.0    650.0
                  70.6%    29.4%   100.0%
                  63.5%    17.0%    35.2%
                  24.8%    10.3%    35.2%
--------------- --------+--------+--------
no                264.0    935.0   1199.0
                  22.0%    78.0%   100.0%
                  36.5%    83.0%    64.8%
                  14.3%    50.6%    64.8%
--------------- --------+--------+--------
Total            723.0%  1126.0%  1849.0%
                  39.1%    60.9%   100.0%
                 100.0%   100.0%   100.0%
                  39.1%    60.9%   100.0%
======================= ======== ========
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9.28(2) CROSSTABS.  v101 by v127 [count row %  column %  total %].
========================================
                      v127               do have lucky charm?
               --------+--------+        
           v101 yes     no        Total 
--------------- --------+--------+--------
yes               200.0    467.0    667.0
                  30.0%    70.0%   100.0%
                  31.4%    37.4%    35.4%
                  10.6%    24.8%    35.4%
--------------- --------+--------+--------
no                437.0    780.0   1217.0
                  35.9%    64.1%   100.0%
                  68.6%    62.6%    64.6%
                  23.2%    41.4%    64.6%
--------------- --------+--------+--------
Total            637.0%  1247.0%  1884.0%
                  33.8%    66.2%   100.0%
                 100.0%   100.0%   100.0%
                  33.8%    66.2%   100.0%
======================= ======== ========

9.30(2) CROSSTABS.  v101 by v128 [count row %  column %  total %].
================================================================================================================
                                                          v128                                                   believe in lucky charm protection
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               --------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+        

           v101 definite        2        3        4        5
               ly not                                  
--------------- --------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------
yes               278.0     67.0     48.0     31.0     53.0
                  43.6%    10.5%     7.5%     4.9%     8.3%
                  34.0%    33.3%    30.6%    39.7%    29.3%
                  15.1%     3.6%     2.6%     1.7%     2.9%
--------------- --------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------
no                539.0    134.0    109.0     47.0    128.0
                  45.0%    11.2%     9.1%     3.9%    10.7%
                  66.0%    66.7%    69.4%    60.3%    70.7%
                  29.3%     7.3%     5.9%     2.6%     7.0%
--------------- --------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------
Total            817.0%   201.0%   157.0%    78.0%   181.0%
                  44.5%    10.9%     8.5%     4.2%     9.9%
                 100.0%   100.0%   100.0%   100.0%   100.0%
                  44.5%    10.9%     8.5%     4.2%     9.9%
======================= ======== ======== ======== ========
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8.6(2) CROSSTABS.  v110 by v105 [count row %  column %  total %].
==============================================================================================
                                                 v105                                          how often attend relig. services
               --------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+        
           v110 more    once a  once a  christma other   
               than    week    month   s/      spec    
               once                    easter  holy    
               week                    day     days    
--------------- --------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------
religious          39.0    109.0     85.0    138.0     36.0
person                                                 
                   4.9%    13.8%    10.7%    17.4%     4.5%
                  97.5%    99.1%    97.7%    70.8%    78.3%
                   2.2%     6.2%     4.8%     7.8%     2.0%
--------------- --------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------
not religious       1.0      1.0      2.0     52.0      7.0
person                                                 
                    .1%      .1%      .2%     6.4%      .9%
                   2.5%      .9%     2.3%    26.7%    15.2%
                    .1%      .1%      .1%     2.9%      .4%
--------------- --------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------
convinced            .0       .0       .0      5.0      3.0
atheist                                                
                    .0%      .0%      .0%     3.2%     1.9%
                    .0%      .0%      .0%     2.6%     6.5%
                    .0%      .0%      .0%      .3%      .2%
--------------- --------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------
Total             40.0%   110.0%    87.0%   195.0%    46.0%
                   2.3%     6.2%     4.9%    11.1%     2.6%
                 100.0%   100.0%   100.0%   100.0%   100.0%
                   2.3%     6.2%     4.9%    11.1%     2.6%
======================= ======== ======== ======== ========

9.2(1) CROSSTABS.  v101 by v107 [count

                      v107               relig. serv. important - birth
               
           v101 yes     no        Total 

yes               491.0    148.0    639.0
                  76.8%    23.2%   100.0%
                  65.9%    14.8%    36.7%
                  28.2%     8.5%    36.7%

no                254.0    850.0   1104.0
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                  23.0%    77.0%   100.0%
                  34.1%    85.2%    63.3%
                  14.6%    48.8%    63.3%

Total            745.0%   998.0%  1743.0%
                  42.7%    57.3%   100.0%
                 100.0%   100.0%   100.0%
                  42.7%    57.3%   100.0%
======================= ======== ========
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v110 religious person

8.4(1) CROSSTABS.  v110 by v101 [count
 do you belong to denomination?

                      v101              
               
           v110 yes     no        Total 

   579.0    216.0    795.0
   72.8%    27.2%   100.0%
   91.2%    18.9%    44.8%
   32.6%    12.2%    44.8%
    52.0    774.0    826.0
    6.3%    93.7%   100.0%
    8.2%    67.8%    46.5%
    2.9%    43.6%    46.5%
     4.0    151.0    155.0
    2.6%    97.4%   100.0%
     .6%    13.2%     8.7%
     .2%     8.5%     8.7%

Total            635.0  1141.0  1776.0
                  35.8%    64.2%   100.0%
                 100.0%   100.0%   100.0%
                  35.8%    64.2%   100.0%

8.16 CROSSTABS.  v110 by v116 [count

               1.5.116          believe in life after death
               --------+--------+        

1.5.110 yes     no        Total 
--------------- --------+--------+--------
religious         403.0    248.0    651.0
person                                 
                  61.9%    38.1%   100.0%
                  74.6%    26.4%    44.0%
                  27.2%    16.8%    44.0%
--------------- --------+--------+--------
not religious     122.0    567.0    689.0
person                                 
                  17.7%    82.3%   100.0%
                  22.6%    60.3%    46.6%
                   8.2%    38.3%    46.6%
--------------- --------+--------+--------
convinced          15.0    125.0    140.0
atheist                                
                  10.7%    89.3%   100.0%
                   2.8%    13.3%     9.5%
                   1.0%     8.4%     9.5%
--------------- --------+--------+--------
Total            540.0%   940.0%  1480.0%
                  36.5%    63.5%   100.0%

religious 
person            
    

not religious 
person            
                       
              

convinced 
atheist            
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                 100.0%   100.0%   100.0%
                  36.5%    63.5%   100.0%
======================= ======== ========

8.18(1) CROSSTABS.  v110 by v118 [count row %  column %  total %].
========================================
                      v118               belive in heaven
               --------+--------+        
           v110 yes     no        Total 
--------------- --------+--------+--------
religious         306.0    340.0    646.0
person                                 
                  47.4%    52.6%   100.0%
                  90.3%    28.0%    41.6%
                  19.7%    21.9%    41.6%
--------------- --------+--------+--------
not religious      30.0    724.0    754.0
person                                 
                   4.0%    96.0%   100.0%
                   8.8%    59.7%    48.6%
                   1.9%    46.6%    48.6%
--------------- --------+--------+--------
convinced           3.0    149.0    152.0
atheist                                
                   2.0%    98.0%   100.0%
                    .9%    12.3%     9.8%
                    .2%     9.6%     9.8%
--------------- --------+--------+--------
Total            339.0%  1213.0%  1552.0%
                  21.8%    78.2%   100.0%
======================= ======== ========

8.18(3) CROSSTABS.  v110 by v118 [count row %  column %  total %].
========================================
                      v118              
               --------+--------+        
           v110 yes     no        Total 
--------------- --------+--------+--------
                 100.0%   100.0%   100.0%
                  21.8%    78.2%   100.0%
======================= ======== ========

8.20(1) CROSSTABS.  v110 by v120 [count row %  column %  total %].
========================================
               1.5.120          belive in telepathy
               --------+--------+        

1.5.110 yes     no        Total 
--------------- --------+--------+--------
religious         521.0    152.0    673.0
person                                 
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                  77.4%    22.6%   100.0%
                  48.6%    36.9%    45.3%
                  35.1%    10.2%    45.3%
--------------- --------+--------+--------
not religious     479.0    208.0    687.0
person                                 
                  69.7%    30.3%   100.0%
                  44.6%    50.5%    46.3%
Err:510 Err:510 Err:510 Err:510

8.20(3) CROSSTABS.  v110 by v120 [count row %  column %  total %].
Err:510 Err:510 Err:510
               1.5.120          belive in telepathy
               --------+--------+        
           v110 yes     no        Total 
--------------- --------+--------+--------
                  32.3%    14.0%    46.3%
--------------- --------+--------+--------
convinced          73.0     52.0    125.0
atheist                                
                  58.4%    41.6%   100.0%
                   6.8%    12.6%     8.4%
                   4.9%     3.5%     8.4%
--------------- --------+--------+--------
Total           1073.0%   412.0%  1485.0%
                  72.3%    27.7%   100.0%
                 100.0%   100.0%   100.0%
                  72.3%    27.7%   100.0%
======================= ======== ========

8.22(2) CROSSTABS.  v110 by v121 [count row %  column %  total %].
========================================
                      v121               believe in reincarnation
               --------+--------+        
           v110 yes     no        Total 
--------------- --------+--------+--------
religious         169.0    453.0    622.0
person                                 
                  27.2%    72.8%   100.0%
                  53.1%    39.3%    42.3%
                  11.5%    30.8%    42.3%
--------------- --------+--------+--------
not religious     134.0    573.0    707.0
person                                 
                  19.0%    81.0%   100.0%
                  42.1%    49.7%    48.1%
                   9.1%    39.0%    48.1%
--------------- --------+--------+--------
convinced          15.0    127.0    142.0
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atheist                                
                  10.6%    89.4%   100.0%
                   4.7%    11.0%     9.7%
                   1.0%     8.6%     9.7%
--------------- --------+--------+--------
Total            318.0%  1153.0%  1471.0%
                  21.6%    78.4%   100.0%
                 100.0%   100.0%   100.0%
                  21.6%    78.4%   100.0%
======================= ======== ========
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8.24 CROSSTABS.  v110 by v122 [count row %  column %  total %].
==========================================================
                               v122                        which statement closed to you?
               --------+--------+--------+--------+        
           v110 personal spirit  dont    no      
               God     or life know    spirit  
                       force   what to God or  
                               think   life    
                                       force   
--------------- --------+--------+--------+--------+--------
religious         124.0    531.0     91.0     36.0
person                                         
                  15.9%    67.9%    11.6%     4.6%
                  96.9%    60.6%    26.8%     9.4%
                   7.2%    30.7%     5.3%     2.1%
--------------- --------+--------+--------+--------+--------
not religious       3.0    305.0    230.0    260.0
person                                         



List1

Stránka 20

                    .4%    38.2%    28.8%    32.6%
                   2.3%    34.8%    67.8%    67.5%
                    .2%    17.7%    13.3%    15.0%
--------------- --------+--------+--------+--------+--------
convinced           1.0     40.0     18.0     89.0
atheist                                        
                    .7%    27.0%    12.2%    60.1%
                    .8%     4.6%     5.3%    23.1%
                    .1%     2.3%     1.0%     5.2%
--------------- --------+--------+--------+--------+--------
Total            128.0%   876.0%   339.0%   385.0%
                   7.4%    50.7%    19.6%    22.3%
                 100.0%   100.0%   100.0%   100.0%
                   7.4%    50.7%    19.6%    22.3%
======================= ======== ======== ========

8.30(2) CROSSTABS.  v110 by v125 [count row %  column %  total %].
========================================
                      v125               moments for prayer/meditation
               --------+--------+        
           v110 yes     no        Total 
--------------- --------+--------+--------
religious         553.0    222.0    775.0
person                                 
                  71.4%    28.6%   100.0%
                  80.3%    21.1%    44.6%
                  31.8%    12.8%    44.6%
--------------- --------+--------+--------
not religious     114.0    699.0    813.0
person                                 
                  14.0%    86.0%   100.0%
                  16.5%    66.6%    46.8%
                   6.6%    40.2%    46.8%
--------------- --------+--------+--------
convinced          22.0    129.0    151.0
atheist                                
                  14.6%    85.4%   100.0%
                   3.2%    12.3%     8.7%
                   1.3%     7.4%     8.7%
--------------- --------+--------+--------
Total            689.0%  1050.0%  1739.0%
                  39.6%    60.4%   100.0%
                 100.0%   100.0%   100.0%
                  39.6%    60.4%   100.0%
======================= ======== ========
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8.36(1) CROSSTABS.  v110 by v127 [count row %  column %  total %].
========================================
                      v127               have lucky charm?
               --------+--------+        
           v110 yes     no        Total 
--------------- --------+--------+--------
religious         260.0    528.0    788.0
person                                 
                  33.0%    67.0%   100.0%
                  44.4%    44.7%    44.6%
                  14.7%    29.9%    44.6%
--------------- --------+--------+--------
not religious     283.0    541.0    824.0
person                                 
======================= ======== ========

8.36(3) CROSSTABS.  v110 by v127 [count row %  column %  total %].
========================================
                      v127               have lucky charm?
               --------+--------+        
           v110 yes     no        Total 
--------------- --------+--------+--------
                  34.3%    65.7%   100.0%
                  48.3%    45.8%    46.6%
                  16.0%    30.6%    46.6%
--------------- --------+--------+--------
convinced          43.0    112.0    155.0
atheist                                
                  27.7%    72.3%   100.0%
                   7.3%     9.5%     8.8%
                   2.4%     6.3%     8.8%
--------------- --------+--------+--------
Total            586.0%  1181.0%  1767.0%
                  33.2%    66.8%   100.0%
                 100.0%   100.0%   100.0%
                  33.2%    66.8%   100.0%
======================= ======== ========



List1

Stránka 22

--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+        

       6        7        8        9 definite   Total 
                                ly yes          

--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------
    54.0     33.0     26.0     13.0     35.0    638.0
    8.5%     5.2%     4.1%     2.0%     5.5%   100.0%
   42.9%    33.7%    32.5%    43.3%    50.7%    34.7%
    2.9%     1.8%     1.4%      .7%     1.9%    34.7%

--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------
    72.0     65.0     54.0     17.0     34.0   1199.0
    6.0%     5.4%     4.5%     1.4%     2.8%   100.0%
   57.1%    66.3%    67.5%    56.7%    49.3%    65.3%
    3.9%     3.5%     2.9%      .9%     1.9%    65.3%

--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------
  126.0%    98.0%    80.0%    30.0%    69.0%  1837.0%
    6.9%     5.3%     4.4%     1.6%     3.8%   100.0%
  100.0%   100.0%   100.0%   100.0%   100.0%   100.0%
    6.9%     5.3%     4.4%     1.6%     3.8%   100.0%
======== ======== ======== ======== ======== ========
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once a  less    never     Total 
year    often   pract           
                never           
                                

    85.0     75.0    225.0    792.0
                                
   10.7%     9.5%    28.4%   100.0%
   55.6%    50.7%    22.8%    44.9%
    4.8%     4.3%    12.8%    44.9%

    59.0     66.0    628.0    816.0
                                
    7.2%     8.1%    77.0%   100.0%
   38.6%    44.6%    63.8%    46.3%
    3.3%     3.7%    35.6%    46.3%

     9.0      7.0    132.0    156.0
                                
    5.8%     4.5%    84.6%   100.0%
    5.9%     4.7%    13.4%     8.8%
     .5%      .4%     7.5%     8.8%

  153.0%   148.0%   985.0%  1764.0%
    8.7%     8.4%    55.8%   100.0%
  100.0%   100.0%   100.0%   100.0%
    8.7%     8.4%    55.8%   100.0%
======== ======== ======== ========
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 which statement closed to you?

  Total 
        
        
        
        

   782.0
        
  100.0%
   45.3%
   45.3%

   798.0
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  100.0%
   46.2%
   46.2%

   148.0
        
  100.0%
    8.6%
    8.6%

 1728.0%
  100.0%
  100.0%
  100.0%
========

 moments for prayer/meditation
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8.34(1) CROSSTABS.  v110 by v128 [count row %  column %  total %].



List1

Stránka 34

================================================================================================================
                                                          v128 believe lucky charm protcts?                     
               --------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+        
           v110 definite        2        3        4        5
               ly not                                  
--------------- --------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------
religious         316.0     71.0     52.0     39.0     72.0
person                                                 
                  41.5%     9.3%     6.8%     5.1%     9.5%
                  40.6%    37.6%    35.4%    55.7%    42.9%
                  18.3%     4.1%     3.0%     2.3%     4.2%
--------------- --------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------
not religious     359.0    102.0     87.0     27.0     87.0
person                                                 
                  44.3%    12.6%    10.7%     3.3%    10.7%
                  46.1%    54.0%    59.2%    38.6%    51.8%
                  20.8%     5.9%     5.0%     1.6%     5.0%
--------------- --------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------
convinced         104.0     16.0      8.0      4.0      9.0
atheist                                                
                  67.1%    10.3%     5.2%     2.6%     5.8%
                  13.4%     8.5%     5.4%     5.7%     5.4%
                   6.0%      .9%      .5%      .2%      .5%
--------------- --------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------
Total            779.0%   189.0%   147.0%    70.0%   168.0%
======================= ======== ======== ======== ========

8.34(3) CROSSTABS.  v110 by v128 [count row %  column %  total %].
================================================================================================================
                                                          v128                                                  
               --------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+        
           v110 definite        2        3        4        5
               ly not                                  
--------------- --------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------
                  45.1%    11.0%     8.5%     4.1%     9.7%
                 100.0%   100.0%   100.0%   100.0%   100.0%
                  45.1%    11.0%     8.5%     4.1%     9.7%
======================= ======== ======== ======== ========



List1

Stránka 35



List1

Stránka 36



List1

Stránka 37



List1

Stránka 38



List1

Stránka 39



List1

Stránka 40



List1

Stránka 41



List1

Stránka 42



List1

Stránka 43



List1

Stránka 44



List1

Stránka 45



List1

Stránka 46

--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+        
       6        7        8        9 definite   Total 
                                ly yes          

--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------
    61.0     47.0     43.0     19.0     41.0    761.0
                                                
    8.0%     6.2%     5.7%     2.5%     5.4%   100.0%
   53.0%    51.6%    58.1%    65.5%    64.1%    44.1%
    3.5%     2.7%     2.5%     1.1%     2.4%    44.1%

--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------
    51.0     41.0     30.0      8.0     18.0    810.0
                                                
    6.3%     5.1%     3.7%     1.0%     2.2%   100.0%
   44.3%    45.1%    40.5%    27.6%    28.1%    46.9%
    3.0%     2.4%     1.7%      .5%     1.0%    46.9%

--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------
     3.0      3.0      1.0      2.0      5.0    155.0
                                                
    1.9%     1.9%      .6%     1.3%     3.2%   100.0%
    2.6%     3.3%     1.4%     6.9%     7.8%     9.0%
     .2%      .2%      .1%      .1%      .3%     9.0%

--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------
  115.0%    91.0%    74.0%    29.0%    64.0%  1726.0%
======== ======== ======== ======== ======== ========

--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+        
       6        7        8        9 definite   Total 
                                ly yes          

--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------+--------
    6.7%     5.3%     4.3%     1.7%     3.7%   100.0%
  100.0%   100.0%   100.0%   100.0%   100.0%   100.0%
    6.7%     5.3%     4.3%     1.7%     3.7%   100.0%
======== ======== ======== ======== ======== ========
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